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  الفرض��ول 
  

  نقاط) 05: (:�تمر�ن�ال

  دج. حیث: 200وحدة بسعر بیع وحدوي  4500قامت مؤسسة صناعیة بإنتاج وبیع 

  :دج. 180000الھامش الإجمالي على التكالیف المتغیرة عند التوازن 

  من رقم الأعمال. % 10النتیجة ربح، وتساوي  

  .قیمة وكمیة نقطة التعادلحساب : المطلوب
  حساب نقطة التعادل بالزمن. -          

 .فسرھاحساب حدود سعر البیع والتكلفة المتغیرة الوحدویة لنقطة التعادل -

 

  حل التمرین:

 نقطة التوازن بالقیمةحساب   -أ
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 نقطة التوازن بالكمیةحساب   -أ

  بالكمیة = رقم اعمال نقطة التعادل/سعر البیعنقطة التعادل 

 0.5وحدة 3000=  600000/200=                      

  حساب عتبة المردودیة بالزمن-     
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  حساب حدود سعر البیع والتكلفة المتغیرة الوحدویة:-

  *حدود سعر البیع
  الھامش على ت المتغیرة / الكمیة –ت المتغیرة الوحدویة = رقم الاعمال 

  دج 140=  900000-270000/4500=                          

  سعر البیع= ا(لكمیة * ت المتغیرة الوحدویة )+ ت الثابتة / الكمیة

ادنى سعر بیع یمكن ان تبیع بھ المؤسسة دون ان  50. دج180=  180000/4500)+ 140*4500(=            

  50. دج 180تحقق خسارة ھو 

  حدود ت المتغیریة الوحدویة
  ت الثابتة / الكمیة –ت المتغیرة الوحدویة = (سعر البیع الوحدوي * الكمیة ) 

أقصى تكلفة متغیرة وحدویة یمكن     50.  دج 160=   000180/4500-)0045*002= (                      

 50. دج 601ان تتحملھا المؤسسة دون ان تحقق خسارة ھي 

 




